Объявление о защите диссертации
Вигуля Дмитрия Олеговича «Физико-химические основы каталитического окисления древесного сырья и отходов агропромышленного комплекса в ароматические альдегиды», представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.4 – физическая химия.
Защита состоится «12» марта 2024 г. в 10:00 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в Институте химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленном подразделении федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук».
Научный руководитель: Тарабанько Валерий Евгеньевич, доктор химических наук, профессор.
Официальные оппоненты:

Васильев Александр Викторович, доктор химических наук, профессор, ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова», директор Института химической переработки биомассы дерева и техносферной безопасности, заведующий кафедрой химии  ИХПБДиТБ СПБГЛТУ;
Каретникова Наталья Викторовна, кандидат химических наук, доцент, ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева», доцент кафедры машин и аппаратов промышленных технологий Института химических технологий СибГУ им. М.Ф. Решетнева.

Ведущая организация:
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова».
