Объявление о защите диссертации
Тугульдуровой Веры Петровны «Теоретическое и экспериментальное определение механизмов реакций моно- и дикарбонильных соединений c аммиаком», представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.4 – физическая химия
Защита состоится «19» апреля 2022 г. в 12:00 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет», г. Томск.
Научный руководитель: Водянкина Ольга Владимировна, доктор химических наук, профессор.
Официальные оппоненты:

Кобычев Владимир Борисович, доктор химических наук, профессор, ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет», профессор кафедры физической и коллоидной химии Химического факультета;
Шор Елена Александровна, кандидат химических наук, Институт химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленное подразделение ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук», старший научный сотрудник лаборатории молекулярной спектроскопии и анализа.
Ведущая организация 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова».
