Объявление о защите диссертации
Акимочкиной Галины Валерьевны
«Стеклокерамические материалы на основе дисперсных микросфер энергетических зол», 
представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук 
по специальности 2.6.7. Технология неорганических веществ.
Защита состоится «02» декабря 2025 г. в 10:00 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, ауд. 1-04. 
Работа выполнена в Институте химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленном подразделении федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук».
Научный руководитель: Фоменко Елена Викторовна, кандидат химических наук.
Официальные оппоненты:

Жереб Владимир Павлович, доктор химических наук, доцент, ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», профессор кафедры металловедения и термической обработки металлов имени В. С. Биронта Института цветных металлов; 

Шичалин Олег Олегович, кандидат химических наук, ФГАОУ ВО «Дальневосточный федеральный университет», научный сотрудник лаборатории ядерных технологий Института наукоемких технологий и передовых материалов.
Ведущая организация:
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт химии твердого тела и механохимии Сибирского отделения Российской академии наук, г. Новосибирск.
