Объявление о защите диссертации
Боровковой Валентины Сергеевны
«Физико-химические закономерности новых процессов выделения и модификации нерегулярных полисахаридов древесины хвойных», 
представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук 
по специальности 1.4.4 Физическая химия
Защита состоится «04» февраля 2025 г. в 14:30 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в Институте химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленном подразделении федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук».
Научный руководитель: Маляр Юрий Николаевич, кандидат химических наук, доцент.
Официальные оппоненты:

Тимофеева Мария Николаевна, доктор химических наук, доцент, ФГБУН «Федеральный исследовательский центр «Институт катализа им. Г.К. Борескова Сибирского отделения Российской академии наук», ведущий научный сотрудник отдела тонкого органического синтеза;

Торлопов Михаил Анатольевич, кандидат химических наук, Институт химии Коми научного центра Уральского отделения Российской академии наук Федерального исследовательского центра «Коми научный центр Уральского отделения Российской академии наук, старший научный сотрудник лаборатории химии растительных полимеров.
Ведущая организация:
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт биохимической физики им. Н.М. Эмануэля Российской академии наук.
